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PANGALAN NG DOKUMENTO



	

Ipinapakilala ang Discovery Education para sa mga Paaralan ng Nevada 

Mahal na Magulang o Tagapag-alaga,

Nasasabik kaming ianunsyo ang isang bagong pambuong estadong pakikipagtulungan sa Discovery Education upang maghatid ng 24/7 na access sa mga tool at sangguniang kailangan ng mga estudyante upang mapanatiling konektado sa loob at labas ng silid-aralan sa taon ng paaralang ito.

Naibibigay ng Karanasang Discover Education ang mahigit 190,000 ligtas, de-kalidad, at kapana-panabik na mga sanggunian na nakaayos ayon sa antas ng grado, paksa, at interes upang mapanatiling okupado ang mga bata. I-access ang mga sangguniang ito mula sa anumang device na nakakonekta sa internet, sa kahit anong oras.


	Kung kailangan mo ng tulong sa pag-log in, mangyaring makipag-ugnayan sa gruo ng iyong estudyante o panoorin ang panimulang video na ito.




Tingnan ang mga ito upang makapagsimula:
· Gabay ng Magulang – Karanasang Discover Education
Magsimula sa pamamagitan ng 8-hakbang na gabay na ito na sasaklaw sa pag-log in, pagtanggap ng mga takdang-aralin, paghahanap ng mga sanggunian, at paggawa ng bagong nilalaman.
· Channel para sa Pag-aaral sa Tahanan
Maging hands on sa STEM, sumali sa isang virtual na (audio)book club, kumilos at mag-ehersisyo, at marami pa sa pamamagitan ng nakakamanghang koleksyon ng mga aktibidad sa tahanan na ito.
· Mga Virtual na Field Trip
Sama-samang maglakbay sa ilang pinakasikat na lokasyon sa mundo at sa mga eksklusibong destinasyon nang hindi nililisan ang inyong mga tahanan.
· O kahit hanapin lamang ang paboritong paksa o interes ng inyong anak! 


Salamat sa inyong dedikasyon sa tagumpay ng ating mga estudyante.


Taos-puso,
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