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Presentación de Discovery Education

Estimado padre o tutor:

Nos complace proporcionarles a usted y a sus hijos acceso las 24 horas, los 7 días de la semana, a las herramientas y recursos de Discovery Education para mantenerse conectados dentro y fuera del aula este año escolar.

Discovery Education proporciona más de 190 000 recursos seguros, de alta calidad y emocionantes organizados por grado escolar, materia e interés con la finalidad de mantener a todos los niños motivados. Acceda a estos recursos desde cualquier dispositivo conectado a internet, en cualquier momento.


	<<< Insert District Login Credentials >>>


Si necesita ayuda para personalizar esta sección, comuníquese con un miembro del equipo de Discovery Education o con nuestro servicio de asistencia al 800.323.9084 o en Education_Info@DiscoveryEd.com


Consulte estos recursos para comenzar:
· Guía para padres: Discovery Education Experience
Comience con esta guía de 8 pasos que cubre el inicio de sesión, la recepción de tareas, la búsqueda de recursos y la creación de contenido nuevo.
· Canal de aprendizaje en el hogar
Practique conocimientos de las materias CTIM, únase a un club de (audio)libros virtual, haga ejercicio y mucho más con esta increíble colección de actividades en el hogar.
· Excursiones virtuales
Viajen juntos a algunos de los lugares más emblemáticos del mundo y a destinos exclusivos sin salir de sus hogares.
· O simplemente busque el tema o interés favorito de su hijo.


¡Gracias por todo lo que hace y esperamos ansiosos el año escolar!
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