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Aprendizaje de verano de Discovery Education para padres
Nos complace anunciar que los estudiantes seguirán teniendo acceso a Discovery Education como parte de nuestra oferta educativa para el verano. Su hijo/a encontrará emocionantes oportunidades de aprendizaje que mantendrán su mente activa durante todo el verano y lo ayudarán a prepararse para el siguiente año escolar, y podrá acceder a ellas desde cualquier dispositivo con conexión a Internet. Invite a su hijo/a a explorar nuestra colección de Aprendizaje de verano que acompaña el aprendizaje en casa, o cualquier otro recurso educativo de Discovery Education que cubra temas de su interés.

· Refuerce su aprendizaje de verano
Refuerce el aprendizaje de verano de su hijo/a sobre temas, lugares, carreras y más con las actividades de lecciones listas para usar en el canal Actividades de aprendizaje de los estudiantes (Student Learning Activities Channel). 
DLC.com/Student-Learning-Activities

· Estimule su cerebro
Refuerce sus conocimientos de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas (Science, Technology, Engineering and Mathematics, STEM), únase a un club de (audio)libros, póngase en movimiento con ejercicios y disfrute de muchas otras actividades más con esta increíble colección de actividades en el canal Aprendizaje en el hogar (Learning at Home Channel). 
DLC.com/Learning-at-Home

· Disfrute un viaje virtual
Viajen juntos a algunos de los lugares más emblemáticos del mundo y a destinos exclusivos sin salir de su casa en el canal Excursiones virtuales (Virtual Field Trips Channel).
DLC.com/Virtual-Field-Trips

· Explore sus intereses
Explore recursos asombrosos de Discovery Education que cubren sus intereses personales. 
DLC.com/Explore-Your-Interests

· Fomente la curiosidad
Anime a los estudiantes a investigar sobre problemas de la vida real, guíelos hacia la comprensión e inspire la innovación en los canales Ciencia fenomenal y Mantener la conexión con la curiosidad (Phenomenal Science and Keeping You Connected to Curiosity channels).
DLC.com/Phenomenal-Science		DLC.com/KYC-Curiosity 

· Investigue carreras
Aprenda sobre carreras fascinantes en ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas a través de una variedad de recursos, que incluyen perfiles de carrera, desafíos y más, en el canal Carreras STEM (STEM Careers Channel). 
DLC.com/STEM-Careers

· Escuche
Despierte la imaginación de su hijo/a con audiolibros que van de historias infantiles clásicas a ciencia ficción. O salga a caminar mientras oye una de nuestras colecciones de podcast enfocados en diversos temas. 
DLC.com/DE-Audiobooks		DLC.com/DE-Podcasts

<<<INSERT DIRECTIONS FOR HOW YOUR STUDENTS LOG IN TO DISCOVERY EDUCATION HERE>>>
IF YOU NEED HELP CUSTOMIZING THIS SECTION, CONTACT YOUR DISCOVERY EDUCATION TEAM MEMBER OR OUR HELP DESK AT 800.323.9084 OR EDUCATION_INFO@DISCOVERYED.COM
Gracias por su dedicación al éxito de nuestros estudiantes. ¡Que tenga un verano divertido y seguro!
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